R 12375

AT 4 AR SR BT B DAL BRI 2 F A IE TR (5 2 %5)

TN 4RI OERIHEAL R RIS FHE TR (B2 5) 13, RIZEDD & ZAITL D,

G TR O IE)
F1k AR TROBBEISR AR ENZI12, 166 TMZBML, AL THREOBEZ AN Z 231, 2256 TH & ED D,
2 WHARHTHEOMIEDRKED X /3 M N Y X5y & & O&FANT N ER OB TEOSFE T, 156 1R AR TEME)
X5,

(Hh 5 (& DHFIE)

B2k MHEOLFE L, 2R HMGEMIE] I2X5.

_70_



_71_

2,299 249 2,548

2,299 249 2,548
137,862 6,116 143,978
137,862 6,116 143,978
44,600 5,800 50,400
44,600 5,800 50,400
219,060 12,165 231,225




135,171 12,165 147,336
57,423 12,165 69,588
219,060 12,165 231,225

_72_




ok HFEME

1 EH

_73_

e & o B W

WoOE Al

M IE

PR EE%H

FefE o 71k

e

BIRD S

PRIEER

FefE o 71k

BIRD S

B P A AL B i e R v = 5

27,600

o>

i

27,600

i X
(TREZFTEAT

5% LI
(7=77L. A=
RELHFKT
fEo A&
A ANER
Al R o A
BELZIT-7-
#BiZB W T
%, YA
L& DOF| =)

BURF& 421220
Tk, ZO/E
fEIC LD, R
1TZDMMDLGE
IZIZE DIEHEE
EHETHHDL
5, =771, BT
MBOHEAE 1T L
0P 1E B IR B OY
B 35 1 PR A 4 A
L. bLLiHe k-
B & TR
fEnfaz 42528
NTED,

33,400

33,400

[/ 7=

|
Rt




(D1 ()1
1 2,299 249 2,548 249 249
2,299 249 2,548
()3 (D1
1 137,862 6,116 143,978 6,116 6,116
137,862 6,116 143,978
()6 (1
1 40,300 5,800 46,100 5,800 5,800
44,600 5,800 50,400

_74_




_75_

()2 ()1
57,423 12,165 69,588 5,800 6,365 2 30
12,165
3 404 2 30
5,800 3 30
4 25| 3 404
249 11 364
14 11,706| 14 40
6,116 4 25
5 21
14 5
16 1
14 11,706
1
57,423 12,165 69,588 5,800 6,365




%A 5. & ] i =
& BHEA LB R B & 5
— I
(1) % —
e 53 ! -
2y A% T ) METS 3 eprst A i
(\) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH)
fH1E 2,970 2,970 5, 940 1,648 7,588
i 1E BT 2, 940 2, 566 5, 506 1,623 7,129
Feig 30 404 434 25 459
%43 HETY FEJEFY WE Y WA S T2 B L T4 HATR Eh b 4
7 (1) (1) (1) (1) (1) (1)
fH1ET% 360 168 51 570 1, 269
%f‘é}f i 1E AT 360 168 51 206 1,229
b 364 40
HH RN REFY a5
5 (F-11) (F-11) (F-11)
HHIE% 132 420 2,970
Hﬁ%%%f HHIERT 132 420 2, 566
b 404

_76_




_77_

(2)  FoBHR OB T4 O HEJEEE O B
HE AR BRIk S R BN AR .
AN H H = "
b5y (F) (F) B "=
fa ek 30
(1) @5k R SE S X B k) Gn b e R
igﬁﬁ D 30012 pp: 5 g 30 TH fa 5-0UE ORI
W5y A BEYCERT 2,939, 700 M HBHE =R 0.30 %
B EHEH 2,969, 400 4 04 T 5 it P 4.4.1
B — A =84 29, 700 M
e FY 404
(1) #IEEEE 40|88t - 24 > 10 T |ZieROR
WAE S B
5%y
(2) € DD 364 SEHRE SR D BB 5 5
Y . o
(FH4 2L oHEc >V TiE, (D RIEEZSR)
(S)L%ﬂﬁwﬁéiﬁ®%%
7 OB 1 AHETEiEE
Xy — AT Bk HehE 7 5 Tk
¥R AE (M) 243, 500
Sf 4 4 4 A 1 B BE E¥WisE A% (H) 366, 240
O B (k) 34.9
WA (M) 237, 600
Sf 3 4 4 A 1 B BE E¥WisE A% (H) 302, 841
SO () 34.0




54y —RATERE (1) HeRE B (1) EOmE
—RATEOR () HeRB Bk (M)
R 154, 600 154, 600 154, 600 154, 600
K 185, 200 185, 200 185, 200 185, 200
v Rk B2
%2 — AT B HRE 57 5k
4 WE% (N) AL (%) it WE% (N) Rk (%)
6 &% 6 #&
5 #& 5 #&k
4f 4 4 A 1 H 4 ik 4 ik
HAE 3 ¥k 100. 0 3 %%
2 #k 2 #k
1#% 1#%
i 100. 0 i
6 & 6 &
5 #k 5 #k
Af 3 & 4 A 1 H 4 4
B 3% 100. 0 3%
2 #k 2 1k
1#% 1#%
3 100. 0 3
(BBl DS NEE)
X455 6 5 #% 4k 3k 2 &k 1#%
— O HoE e | T S £ £ %

_78_




_79_

T Hia
MY 7o Bk AR
S &t
7 AT O R BT
BE# (A) (N) 1 1
AR o ES (B) (N) 1 1
1 544 (N)
WIE% 2 5k (N)
Zrer Gk
etk R Py 00
4 FHE (N) 1 1
k= (B) / (A) (%) 100. 0 100. 0
ME# (A) (N) 1 1
RICPRDERE S (B) (N) 1 1
1 5% (N)
i IE R 2 e
ERT s ki )
3 Fika (N)
4 FH5 (N) 1 1
thx (B)  (A) (%) 100. 0 100. 0
4 WIRTY - Ehih Ty
SRS 3 - ks b o BEE . kS Ok N
- 61 U1z | 120 (A% S et il e
HIET 2.15 2.25 4. 40 H
i 1E /i 2.15 2.15 4.30 A
[ D i) g 2.15 2.25 4. 40 H




H TEAIREER N OV SRR (2 AR 2Rk T
%) 20%?2%?% 25%?2%?% 35%?2??% Sl ZOMOMEHETE | SRR i
GO s B TEFAT LR R FIRE R OB RS 125
TR 24. 586875 33. 27075 47.709 4770910 5 op Tonon ) o
(gﬁ%ﬂ{j‘;:) 24. 586875 33.27075 47.709 47.709 i}fﬁ’}z%ﬁiﬁﬁjﬁgﬁﬁ
X ZFofoFY
X%y [ O L ORI SR DN
BETY [T
\ W - FFFICAR D ARKE 14, 000H
e T D c ERMEEIR DA% LR 27,000, TR 12, 000
BETY Birn - SEENRREE P B AOkmLL EOBES OTIEEE  20% &

_80_




